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平成26年 教育委員会第11回定例会秘密会 会議録 

 

  日 時  平成26年６月24日（火）        午後３時36分～午後３時45分 

  場 所  教育委員会室 

 

議事日程 

第 １ 報告 

    【指導課】 

    （１）平成27年度使用 小学校使用教科用図書採択 

 

 出席委員（４名） 

 教育委員長  近藤 明義 

 教育委員長職務代理者  古川 紀子 

 教育委員  中川 典子 

 教育長  島崎 友四郎 

 

 出席職員（９名） 

 子ども・教育部長  高橋 誠一郎 

 子ども総務課長  村木 久人 

 副参事（特命担当）  大井 良彦 

 子ども施設課長  辰島  健 

 子ども支援課長  北村 雅克 

 子育て対策担当課長  加藤 伸昭 

 児童・家庭支援センター所長  恩田 浩行 

 学務課長  伊藤  司 

 指導課長  佐藤 興二 

 

 欠席委員（０名） 

 

 欠席職員（２名） 

 次世代育成担当部長  大矢 栄一 

 参事（子ども健康担当）  田中 敦子 

 

 書記（２名） 

 総務係長  久保 俊一 

 総務係員  田口 有美子 

 

◎日程第１ 報告 

     指導課 
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     （１）平成27年度使用 小学校使用教科用図書採択 

 

近藤委員長 ただいまから、平成２６年教育委員会 第１１回定例会秘密会を開会しま

す。 

指導課長より報告をお願いします。 

指 導 課 長  それでは、教育委員会資料、平成27年度使用教科用図書採択事務に伴う教

科用図書選定委員名簿、並びに、裏面にありますように、調査委員の名簿に

つきましてご報告を申し上げます。 

 さきの第10回定例会におきまして、私のほうから選定委員の名簿等につき

ましては、11回の定例会でご報告いたしますというお約束していたかと思い

ましたので、今回のご報告となります。 

 それでは、資料をご覧ください。 

 こちらの選定委員は、教科用図書採択事務取扱要綱第４条第２項におきま

して、校長または副校長、主幹等を10名、保護者を２名選定委員とするとい

う条文がございます。それを受けまして、校長８名、副校長２名、保護者２

名の計12名で選定委員会を構成してございます。 

 こちらの表にございますように、まず左側に種目がございます。こちら

は、同じ取扱要綱の第５条第５項に記載してありますように、調査委員長と

してその種目を決めさせてございます。なお、選定委員長と副委員長は互選

により決められてございまして、選定委員長は千代田区立九段小学校の鈴村

校長先生となりました。また、こちらに記載はございませんが、副委員長に

は番町小学校の額賀校長先生が副委員長となりました。また、この選定委員

長は、同じく要綱に関する細目２の（３）において、調査委員会に所属しな

いことができるという規定がございますので、特にこの種目の欄には教科

名、種目名は記載してございません。よって、残る選定委員によって、調査

委員の委員長を兼ねてございます。 

 順にご報告をいたします。 

 まず、１つ目の種目、国語・書写でございます。こちらは副委員長の番町

小学校、額賀校長先生です。続きまして、社会科、社会・地図につきまして

は麹町小学校の淺川校長、算数につきましては千代田小学校の寺田校長、理

科につきましては和泉小学校の中村校長、生活につきましては千代田小学校

の尾上副校長、音楽につきましては昌平小学校、勝又校長、図画工作につき

ましては和泉小学校の伊藤副校長、家庭につきましては富士見小学校、山下

校長、保健につきましてはお茶の水小学校、山田校長となってございます。 

 なお、要綱第４条第２項の規定に基づき、保護者代表２名の方に委員に就

任していただいております。 

 なお、こちらの委員の任期につきましては、８月31日までとなっておりま

す。 

 先の定例会で、第１回、第２回の日程をご紹介しておりますが、改めてご

紹介申し上げますと、第１回はもう既に終わりましたが６月13日金曜日、第
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２回は７月15日火曜日になります。７月15日に答申案を確定しまして、７月

22日の本定例会において答申をする予定となってございます。 

 裏面をご覧ください。 

 こちらは、調査委員の名簿になってございます。こちらも、教科用図書採

択事務取扱要綱第５条の２項で、教科ごとに、こちらはあえて種目となって

いませんが、教科ごとに校長から推薦された７名ずつ及び選定委員１名、こ

ちらの選定委員が委員長になるわけですけれども、１名とするという決まり

がございます。それに基づきまして、各学校からご推薦をいただいて記載し

たものがこちらの表になります。それぞれ種目ごとに、学校から１名ずつ委

員を選出していただいております。全部で72名の委員となってございます。 

 なお、網かけの部分につきましては、先ほどご紹介申し上げました選定委

員会より選出されている調査委員会の委員長となります。 

 任期は、選定委員同様、８月31日までとなってございます。 

 この調査委員は、６月23日から７月７日の間に実施をいたしまして、調査

報告書を選定委員に上げることになってございます。 

 報告は以上でございます。 

近藤委員長  ありがとうございます。 

 前回の教育委員会の際に、教科用図書採択事務の考え方、流れ、日程的な

ものをご説明いただき、今日また、選定委員の名簿についてご説明をいただ

きました。 

 ご質問等はいかがでしょうか。おありでしたら出してください。 

 よろしいですか。 

 （な し） 

近藤委員長  どうぞ。 

指 導 課 長  本件は意思形成過程であるため、非公開と決定をいただいておりますが、

小学校使用教科用図書採択の議決後には会議録を公開する手続をとりたいと

考えておりますので、ご了解いただければと思います。よろしくお願いしま

す。 

近藤委員長  かしこまりました。 

 それでは、先へ進んでまいります。 

 特にご意見、ご質問がないようですので、本日の議事内容はこれで終わり

ですが、先ほど選挙がございました。現委員長職務代理者、古川紀子様は、

本日で委員長職務代理者としての最後の委員会となりますので、一言ご挨拶

をお願いいたします。 

 よろしく、どうぞお願いします。 

古 川 委 員  １年間お世話になりました。また委員として変わらずに職務を全うしてい

きたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

近藤委員長  ご苦労さまでした。今後もよろしくお願いいたします。 

古 川 委 員  お願いします。 

近藤委員長  以上で本日の日程は全て終了いたしました。本日の定例会を閉会いたしま
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す。ありがとうございました。 

 


